TRASER-8

Suspensions invisibles

Suspension haute résistance. Support invisible positionné a larriere du
meuble. 3 Réglages. Montage a visser ou a frapper.

( INDAUX

Smart Simplicity
235



TRASER-8

‘ IN DAUX > CH.5 SUPPORTS ET SUSPENSIONS Montage a frapper

TRASER-8: Montage a frapper > TRASER-8

rapid version anti
basculement

Montage a frapper.

Zingué Anti basculement Standard @
Gauche 627.115.031 627.100.036 100
Droite 627.215.035 627.200.033

Capacité de charge nominale de 50kg par support. Norme EN 15939 sur structure
dessaiA.
Minimum 1 vis de fixation @4x25mm. dans la position indiquée.

> Montage et Démontage
Vair a la fin du chapitre

Réglage en profondeur. Réglage en hautedr.
Jusqu'a 10mm. Jusgu'a 11mm.
Avec sécurité
active Standard
Max.5 17 Méax.5 17
*47)‘ L
I TRETIL ] T i
BRI
kil i ) T
I {m' Rl AL 0 A
! i .
W
) Ll i Q “' N v 8
5 umerges | N 3
A N w0 T © ILEE
=5 R 4O 10mm. e W iH \ *
'~ W
12
1/ [l
i E 12 [ 1
i 1]
12,5 ;2,5

Possibilité de percage
Rond ou ovale

236 CATALOGUE 2022



TRASER-8

‘ INDAUX > CH.5 SUPPORTS ET SUSPENSIONS Montage a frapper avec appui supérieur
TRASER-8: Montage & frapper avec appui supérieur > TRASERS .
4 frapper version anti
basculement

Montage a frapper avec appui supérieur.

Zingué Anti basculement Standard @
Gauche 627.315.032 627.300.030 100
Droite 627.415.036 627.400.034

Capacité de charge nominale de 50kg par support. Norme EN 15939 sur structure
dessai A.
Minimum 3 vis de fixation @4x25mm. dans la position indiquée.

o

. . > Montage et Démontage
Réglage en profondeur. Réglage en hauteur. Voir 2 la fin du chapitre

Jusqu'a 10mm. Jusqu'a 11mm.

Fixation dans le meuble avec panneau supérieur recouvrant

Avec sécurité

active Standard
17 Max. 5 17
I
TTEET XU e S e
s | R I b )
/.I. ih i L 1 i i
i \ H;l
1 A ] ):Y Q‘?
) 1 O/ o
| - j‘\ o a N/ °
| | =smmamse | o B — .
s © (51
S| || =smeereasom N
2 = \ — i
I 5 i
Sy l‘ i 12
~ > -
I N
- | 12
rr: 'I.'
o
IE f‘l I'T—"l
| W
| %. Possibilité de
il | percage
12,5/ rond ou ovale
Fixation dans le meuble avec panneau supérieur court
Avec sécurité dard
Vi 16 ’ active ‘Stan ar
16 Max. 5 17 Max.5 17
N 5
— = = ] A "!| I i ‘A 1
0 \ ?
e I N
~ Phlips®n20 | 11mm - Q a :
=5 Pori@n°2, 0 ’ - AR ~ ?\
=5 EREC < o g | \/ /=
1‘ 1 3 N
- 12
o~
S L
i 12
0 > H
| !l
¢ H E Possibilité de
Ak percage

-
nN
n

12,5/ rond ou ovale

237



TRASER-8
‘ IN DAUX > CH.5 SUPPORTS ET SUSPENSIONS Montage a visser

TRASER-8: Montage a visser > TRASER-8 _
a visser version anti
basculement

Montage a visser.

Zingué Anti basculement Standard @
627.015.034 627.000.032 100

Capacité de charge nominale de 50kg par support. Norme EN 15939 sur structure
dessai A.
Minimum 2 vis de fixation @4x25mm. dans la position indiquée.

> Montage et Démontage

Réglage en profondeur. Réglage en hauteur. voir s fin du chapitre

Jusqu'a 10mm. Jusqua 11mm.

Fixation dans le meuble avec panneau supérieur recouvrant

min Anti basculement Standard
16 Max. 5 17 Max. 5 17

hillips ® n° 2, &6 11mm.
Pozi ® n° 2, @6 J B
Phillips ® n° 2, @6
%ﬁpoﬂ@nozm = 10mm. | |
!

30

Possibilité de percage
Rond ou ovale

Fixation dans le meuble avec panneau supérieur court

Anti basculement Standard
Max. 5 17 Max.5 17
T
A g ©o
A f ® 7N ®
Philips ® n°2, 06 !‘ I >
PodiG 2,06 . 1mm. | ¢
Y
Phillips ® n°2, @6 I 0
Pozi®n°2, 06 i 10mm. ir: o
.I,r 3 .
i 1 12
il |

Possibilité de percage
Rond ou ovale

238 CATALOGUE 2022



‘ IN DAUX > CH.5 SUPPORTS ET SUSPENSIONS

TRASER-8: Standard accessoires

Plaque murale simple.

Zingué 622.000.035 500

Sachet d’accessoires.

=

630.100.100 250

Chaque sachet contient 2 plagues, 4 chevilles en plastique de @6 x 30mm et 4 vis de
@4 x 35mm.

Plaque murale double.

=

Zingué 620.400.034 250

Sachet d’accessoires.

=

630.700.103 200

Chaque sachet contient 2 plagues, 4 chevilles en plastique de @6 x 30mm et 4 vis de
@4 x 35mm.

TRASER-8: Antibasqulement accessoires
(peuvent également étre utilisés avec le systeme standard)

Antibasculement plaque

=

622.050.030 100

TRASER-8
Accessoires

50
24

A-10
_ 1
® ® & &
& & & &

Réglaje latéral 7mm.
A: Largeur interieure du caisson.
*Les vis doivent étre téte bombée.

239




C'INDAUX

Cache pour anti basculement.

> CH.5 SUPPORTS ET SUSPENSIONS

Blanc RAL 9003 961.712.006 1.000
Cache pour trou de @25.

Blanc RAL 9003 530.400.006 5000

Gris RAL 7040 530.400.312 '

Nickelé 530.400.065 1.000
Cache pour trou ovale de 12.

Blanc RAL 9003 961.412.001 L 000

Nickelé 961.512.064 )

Montage et Démontage Traser 8 anti basculement

N
=

&

-

TRASER-8
Accessoires

g

)

1Y
G:E
@28 25

36

!

PEE
3.3

Montage: régler en hauteur jusqu’a la position souhaitée, ensuite régler en profondeur et pousser 'anti-basculement pour le clipser

Démontage : régler au maximum en profondeur pour déclipser l'anti-basculement et démonter le caisson.

240




	TRASER-8



